
ИЗВЈЕШТАЈ СА 16. ШКОЛЕ ДИРЕКТОРА  

 Републички педагошки завод Републике Српске је у оквиру Годишњег програма рада 

планирао активности на организацији 16. школе директора основних и средњих школа 

Републике Српске. Школа је реализована 24. и 25. марта 2025. године за директоре основних 

школа и 25. и 26. марта 2025. године за директоре средњих школа, на Јахорини под назив 

Прошлост као темељ, садашњост као пут, будућност као циљ: односи у школи.  

  Школу директора и педагога је отворила директор Републичког педагошког завода 

госпођа Слађана Танасић. Учеснике 16. школе директора основних и средњих школа 

поздравила је министар просвјете и културе госпођа Жељка Стојичић, а присуствовала је и 

помоћник министра за предшколско и основно васпитање и образовање госпођа Наташа 

Цвијановић.  

 У раду школе учешће је узело 125 директора основних школа и 62 директора средњих 

школа.  

 Учеснике су поздравиле директор Републичког педагошког завода Слађана Танасић 

и министар просвјете и културе Републике Српске Жељка Стојичић. У оквиру својих 

обраћања указале су на значај квалитетног рада директора школа, упознале их са 

планираним активностима у наредном периоду и пружили им подршку у напорима да 

образовање у Републици Српској заједничким активностима подигну на виши ниво.  

 Током дводневне школе реализоване су пленарне и радионичке активности на тему 

Улога лидера у изградњи односа-основ за напредак професионалне заједнице, са циљем 

дефинисања значаја изградње односа и улоге лидера као и значаја комуникације у развоју 

професионалне заједнице. У оквиру истог кориштени су и примјери из праксе. Водитељи 

поменутих активности били су начелници Сектора за образовање у Републичком 

педагошком заводу. У оквиру радионичког рада учесници су активно сарађивали гдје су 

износили идеје и рјешења на проблемске задатке а у циљу унапређења односа у школама.  

 У оквиру интерактивног предавања Проговори да видим ко си Милан Босиљчић је 

учеснике упознао са значајем и изазовима савремене комуникације, те указао на важност 

усавршавања вербалног и невербалног изражавања.  

 Школа директора је завршена конструктивном дискусијом и закључцима да су 

потребни напори свих васпитно-образовних радника како би се унаприједио наставни 

процес и обезбједило ефикасно функционисање сваке школе.   

 Директори школа које су у школској 2023/24. години биле у процесу спољашњег 

вредновања квалитета в-о рада упознати су са анализом резултата вредновања, као и 

значајем самог процеса. Такође, директори школа домаћина регионалног такмичења из 

историје и географије за основне школе упознати су са пропозицијама такмичења и начин 

организације истог.   


